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	а = 0,5 м
I = 5 А
I1 = 1 А
b = 10 см = 0,1 м
	

	F ― ?	
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3anava 7.2. U3 Gaka A, B KOTOPOM MOALEPKHBAETCA MMOCTOSHHBIH
YPOBEHB, BOJA MEPETEKAET M0 [WIMHAPHIECKOMY HACaJKy AHaMETPOM
d; =20 MM B 6ax B, H3 KOTOPOTO CITHBaeTCA B aTMOC(EPY 110 KOPOTKOMH
Tpybke auameTpoM dy = 25 mm. Hamop H = 900 mm, a ock Hacauka
pasmellieHa Ha riry6une b = 400 MM of ypoBHEM BOzIBI B Gake A.

HaiTi 3aBHCHMOCTE Pacxofa BOZBI, meperekatomeif u3 Gaka A B
6ax B, ot ko3 puumenTa conpoTHeierns { KpaHa, yCTAHOBICHHOIO

Ha TpyOKe.
Onpenennrs HauMeHbliee 3Hauenue (, HAaYMHAs C KOTOPOro

NaNbHeilIee yBETHUIEHHE OTKPHITHA KpaHa (T.e. ymensienue () He

Oyzer gaBaTh yBENMYEHHA pacxoa.
TToTepn Ha TpeHHE B TPYOKE HE YHHTHIBATS.
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